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Uram, hagyd meg még az idén! 
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Egyházközségi programok 

28, vasárnap Országos gyűjtés a katolikus iskolák javára. 
01, kedd 18:00 Szent József Kör találkozója a szentmisével kezdődik 
04, péntek  Elsőpénteki egésznapos szentségimádás a kápolnában 
04, péntek 17:00 Keresztút egyben imaóra is lesz a betegekért a templomban. 
04, péntek 18:00 Elsőpénteki szentmise a kápolnában 
06, vasárnap  Egyházmegyei gyűjtés az építési alap javára.  
17-18-19 csütörtök  
péntek, szombat 

Gyónási lehetőség 17.00 órától 

18.00 Lelkigyakorlatos szentmise Retkes Zsolt atya, a bajai Szent 
László Iskola lelki igazgatója vezetésével. 

 
A plébániai képviselőtestületi választásokhoz a szavazólista megtekinthető a 

hirdetőtáblán. Szavazás a márc. 13.-ai és 20-ai hétvégén lesz, 15 fő választható. 
  Részletek a hirdetőtáblán. 
A Katolikus Egyházon belül működő lelkiségi mozgalom , a Fokoláre Mozgalom itt a mi 
városunkban lelkigyakorlatot szervez, amit Máriapolinak hívnak. A Fokoláre Mozgalom 
az egység lelkisége, mottója Jézus főpapi imája: hogy: legyenek mindnyájan egy. 
A lelkigyakorlat fő témája: az evangélium életté váltása: a megélt Ige, az egység, és az 
idei egyházi év témájának az irgalmasságnak az elmélyítésére irányul. A Máriapolira a 
belépőjegy, hogy mindenki szeretni akarja a másikat, megélni az elfogadást, a 
befogadást, a megbocsátást, az újrakezdést, felnőttek és gyerekek között egyaránt. 
A találkozó időpontja: márc. 12 délelőtt 9 órától, márc. 14-én ebédig. Minden érdeklődőt 

szeretettel vár a Fokoláre mozgalom helyi csoportja. Jelentkezési lapok a főbejáratnál 
lévő asztalon találhatók. 

A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége országos zarándoklatot szervez Egerbe.  
A cél, hogy imádkozzunk a keresztényekért, a keresztény Európáért. Indulás a 
Plébániától március 19-én, szombaton reggel 6 órakor érkezés a késő esti órákban.  
Jelentkezni a Plébánia irodájában lehet a 4500Ft útiköltség befizetésével. Részletek a 

hirdetőtáblán. 
Megjelenik a „Jánoshalma Anno” c. Jánoshalma 19-20. századi történetét feldolgozó 

könyv sok képpel. Előfizethető a Polgármesteri Hivatal titkárságán 3.500 Ft-ért, 
március 15-ig. 

Akik ebben az évben szeretnének egyházi (katolikus templomi) esküvőt, jelentkezzenek 
a plébániai irodában minél előbb. 

http://szentanna.org/


 
A 278 katolikus oktatási intézmény 598 tagintézményével van jelen a magyar 
közoktatásban. Az idei tanévben 135 óvodát, 220 általános iskolát, 85 gimnáziumot, 25 
szakiskolát, 51 szakközépiskolát, 53 kollégiumot és 29 alapfokú művészetoktatási 
iskolát tart fönn 15 egyházmegye, 28 szerzetesrend és négy egyéb egyházi szervezet. 
A Magyar Katolikus Egyház a 2015/2016-os tanévben összesen 116 650 fiatal 
oktatásáról gondoskodik 11 148 pedagógus közreműködésével. 
 
 
 

                                
Egyéb egyházközségi hírek 

 1. A 2016-os évre miseszándékok előjegyzése az irodában, hivatali időben: 
 délelőtt, hétfőtől péntekig 8:00-12.00,   
 délután szerdán és pénteken 14:00-17:00  között.  
 A szentmisék- az Egyházközségi Képviselőtestület döntése alapján 2016-ban  
 hétköznap hétfő, szerda és pénteki napokon reggel 7.00 órakor, 
 kedd és csütörtöki napokon 18:00 órakor lesznek.  
 A szombat és vasárnap esti szentmisék mindig 18:00 órakor kezdődnek majd.  
 A május és októberi hónapban – a litánia és rózsafüzér miatt –  
 a szentmisék 18:00 lesznek. 

2. Kérjük azokat, akik személyi jövedelemadó bevallására kötelezettek,  
 szíveskedjenek adójuk első 1%-áról a Katolikus Egyház javára rendelkezni.  
 A második 1%-áról pedig a Jánoshalmi Szent Anna Katolikus Általános Iskoláért 

 Alapítványt ajánljuk. Részletek a hirdetőtáblán.  
. A felajánlást tevő adózók létszáma alapján kapnak kiegészítő támogatást az 

egyházak. Tehát, ha valakinek nincs adója, akkor is érdemes az első egy százalékot 
az egyháznak felajánlania, mert a létszámba beleszámít. Ennek alapján a nullás 
felajánlás is érvényes és fontos! 

 3. Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek szentgyónásaik  
 elvégzésére a vasárnapi szentmisék előtt fél órával  
 vagy egyeztetett időpontban.  

                                                               
Sírhely megváltás 

Az 1991-ben, vagy régebben, de újra ki nem váltott sírhelyek lejárnak.  
Aki igényt tart továbbra is a sírhelyre, szíveskedjék az irodában újra váltani.  
A ki nem váltott sírhelyek újra eladhatóvá válnak. 

 
 
 


